
Informácia pre Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka 

Vyhodnotenie plnenia Opatrenia prednostu č. 1/2001 v roku 2013 

– dodržiavanie schválených zásad, vedúcich k zlepšovaniu životného prostredia- 

 

 Na základe uznesenia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka č. 254 

z 19.6.2001 a čl. VIII, ods. 2 (v tej dobe platného) Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej 

časti Bratislava-Petržalka, vydal prednosta miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka 

Opatrenie prednostu č. 1/2001 a neskorších zmien na plnenie schválených zásad, vedúcich 

k zlepšovaniu životného prostredia. 

V zmysle článku V tohto opatrenia predkladá oddelenie ÚRaD na rokovanie Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Bratislava-Petržalka informáciu o podnetoch , zapísaných do registra podnetov v roku 

2013. Sú to podnety, ktoré prišli a boli zaevidované len na oddelení ÚRaD v roku 2013, ich posúdenie 

z územnoplánovacieho hľadiska a odporúčanie (zamietnutie) k realizácii.  

Realizáciu podnetov zabezpečuje referát investičný oddelenia nakladania s majetkom. 

 

Stav plnenia jednotlivých článkov Opatrenia prednostu č. 1/2001 v roku 2013 

 

Článok I 

Opatrenie na zriadenie a vedenie registra podnetov a požiadaviek občanov a poslancov 

• Register podnetov a požiadaviek občanov a poslancov (ďalej len register podnetov“) bol 

zriadený 1. septembra 2001, kedy nadobudlo účinnosť Opatrenie prednostu č. 1/2001 

• Register je vedený na oddelení územného rozvoja a dopravy 

• Podnety, vybavované oddelením ÚRaD sú do registra doplňované priebežne.  

• Oddelenie územného rozvoja a dopravy posudzuje podané podnety z hľadiska 

územnoplánovacieho a z hľadiska súladu so zámermi územného rozvoja mestskej časti 

a informuje podateľa a možnosti realizácie podnetu.  

• Register podnetov je vedený elektronicky 

 

Článok II 

Opatrenie na prípravu investícií, financovaných z rozpočtu mestskej časti 

Oparenie je plnené nasledovne: 

Zámery, zaevidované do registra podnetov sú jedným z podkladov pre výber investícií, zaradených do 

zoznamu plánovaných investícií, financovaných z rozpočtu mestskej časti v oblasti opráv a výstavby 

dopravných stavieb. 

Zoznam podnetov občanov a poslancov za rok 2013 je prílohou informácie. 

 

Článok III 

Opatrenie na zlepšenie vzhľadu okolia stavieb 

Oparenie je plnené priebežne 

Stanoviská Mestskej časti Bratislava-Petržalka k umiestneniu jednoduchých a drobných stavieb do 

verejnej zelene pripravuje oddelenie územného rozvoja a dopravy po určení podmienok oddelením 

životného prostredia.  



 

Článok IV 

Opatrenie na zabezpečenie finančných prostriedkov na výsadbu a rekultiváciu zelene 

Oddelenie životného prostredia v roku 2013 neriešilo žiaden podnet z registra podnetov, nakoľko sa 

žiaden zo zaevidovaných podnetov v rok 2013 (podnety č. 129-132) netýkal realizácie zelene. 

 

Článok V 

Informácia o stave a realizácii zámerov 

5a. V roku 2013 boli do registra podnetov na oddelení ÚRaD zaevidované 4 podnety. 

5b. Referát investičný oddelenia nakladania s majetkom a oddelenie životného prostredia informujú 

o stave prípravy a realizácie jednotlivých zámerov, vyplývajúcich z podnetov, zrealizovaných 

v uplynulom roku. 

 

Investičný referát oddelenia nakladania s majetkom nerealizoval z registra podnetov v roku 2013 žiaden 
z podnetov: 

 
 
V  roku 2013 boli zaradené do registra podnetov nasledovné podnety občanov: 

podnet č. 129 Zriadenie priechodu pre chodcov pred bytovým domom Jankolova 7 
podnet č. 130 Vyznačiť pozdĺžne parkovacie miesta  pred bytovým domom Lachova 2-

8 od križovatky Furdekova-Lachova 
podnet č. 131 Vybudovanie kolmých parkovacích státí Tupolevova, od križovatky s 

Jiráskovou, podľa priloženej situácie 
podnet č. 132 Dobudovanie chodníka zo zastávky MHD smerom k bytovým domom 

Mamateyova 
 

K možnosti realizácie podnetov 129, 130, 131 a 132 uvádzame nasledovné: 
Realizácia priechodu a dobudovanie časti chodníka si vyžaduje vzťah k pozemku a odsúhlasenú 
projektovú dokumentáciu. Po vydaní stavebného povolenia navrhne investičný referát zaradiť stavbu do 
plánu. 
Podnet č. 130 vyznačenie parkovacích miest bude realizované po schválení parkovacej politiky. 
Podnet č. 131 vybudovanie parkovacích miest je plánované čiastočne v rámci výstavby plavárne. 
Výstavba plného počtu požadovaných parkovacích miest si vyžaduje vzťah k pozemku a odsúhlasenú 
projektovú dokumentáciu. Po vydaní stavebného povolenia navrhne investičný referát zaradiť stavbu do 
plánu  
Dobudovanie chodníka si vyžaduje vzťah k pozemku a odsúhlasenú projektovú dokumentáciu. Po vydaní 
stavebného povolenia navrhne investičný referát zaradiť stavbu do plánu. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

V Bratislave 10.3.2013 

Vypracoval: odd. ÚRaD, Raus 



 

REGISTER  PODNETOV 
                  

Poradové 
číslo 

podnetu 

Dátum 
zaevidovania 

podnetu 

Identifika čné 
údaje žiadate ľa Predmet podnetu  Možnos ť realizácie z 

územnoplánovacieho h ľadiska 
Náklady na prípravu a 
realizáciu investície Termín zrealizovania investície 

 
ROK 2013 

            

129 4.3.2013 Bytové družstvo 
Petržalka, 
Budatínska 1, 
Bratislava 5 

Zriadenie priechodu pre chodcov 
pred bytovým domom Jankolova 7 

Dobudovať časť chodníka, zvážiť výrub 
resp. presadeinie vzrastlého stromu, 
ktorý sa nachádza v oblúku 

    Realizácia priechodu a dobudovanie časti 
chodníka si vyžaduje vzťah k pozemku a 
odsúhlasenú projektovú dokumentáciu. Po 
vydaní stavebného povolenia navrhne 
investičný referát zaradiť stavbu do plánu  

130 11.7.2013 Martin Zelenka Vyznačiť pozdĺžne parkovacie 
miesta  pred bytovým domom 
Lachova 2-8 od križovatky 
Furdekova-Lachova 

Potrebné navrhnúť odborne spôsobilou 
osobou prerozdelenie dopravného 
priestoru, vodorovné dopravné značenie 
(vrátane deliacej čiary), tak aby 
nedochádzalo ku kolíznym situáciám.  

    Navrhujeme podnet vylúčiť z registra 

131 9.9.2013 Ing. Michal Čurný, 
curny@hotmail.com  

Vybudovanie kolmých parkovacích 
státí Tupolevova, od križovatky s 
Jiráskovou, podľa priloženej 
situácie    

súhlasíme s vybudovaním kolmých státí. 
Na pozemkoch sa nachádzajú siete - 
plynovod, NN rozvod a teplovod, 
zachovať vzrastlé borovice  

    Podnet bude čiastočne realizovaný v rámci 
výstavby plavárne. 

132 12.9.2013 podnety obyvateľov Dobudovanie chodníka zo 
zastávky MHD smerom k bytovým 
domom Mamateyova 

odporúčame realizáciu, nakoľko je to 
jediný spôsob bezbariérového vedenia 
chodníka. 

    Dobudovanie chodníka si vyžaduje vzťah k 
pozemku a odsúhlasenú projektovú 
dokumentáciu. Po vydaní stavebného 
povolenia navrhne investičný referát zaradiť 
stavbu do plánu  

 


